
       ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 

Καθαρίζει και προστατεύει ολόκληρο το σύστημα καυσίμου, τον θάλαμο καύσης και τις 

βαλβίδες εξαγωγής χάρη στην καθαριστική του δράση. 

Αποτρέπει την δημιουργία επικαθίσεων στην περιοχή ψεκασμού χάρη στην δράση του keep 

clean effect. 

Μειώνει την κατανάλωση καυσίμου και τις εκπομπές ρύπων. 

Εξασφαλίζει την απροβλημάτιστη λειτουργία του κινητήρα, ακόμα και με καύσιμα χαμηλής 

ποιότητας. 

Αποδεδειγμένα με το HFRR Test (DIN ISO 12156), βελτιώνει τη λιπαντική δράση του καυσίμου.  

Βελτιώνει την σταθερότητα του πετρελαίου με τα σύγχρονα αντιοξειδωτικά που περιέχει. 

Προστατεύει το σύστημα από την οξείδωση. 

Βελτιώνει τις συνθήκες εκκίνησης μέσω αύξησης των κετανίων του καυσίμου. 

Εμποδίζει την μικροβιολογική μόλυνση του καυσίμου. 
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Σύστημα Συμπυκνωμένων Συστατικών Πετρελαίου 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ 
 

Τεχνικά: Πλήρως συνθετική ουσία για 

όλους τους πετρελαιοκινητήρες. 

Επαγγελματίας: ταχύτητα κι ευκολία 

χρήσης, ικανοποίηση του τελικού πελάτη. 

Τελικός πελάτης: όχημα σε άριστη 

κατάσταση, μείωση της κατανάλωσης 

καυσίμου με επακόλουθο οικονομικό 

όφελος. 

Περιβάλλον και υγεία: μείωση των 

επιβλαβών εκπομπών καυσαερίων. 

     ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΡΗΣΗΣ 
 

Σε όλους τους κινητήρες πετρελαίου, ειδικά 

για τους σύγχρονους κινητήρες με υψηλή 

πίεση ψεκασμού. 

Συμβατό και για τα οχήματα με Euro 6. 

Συμβατό με καταλύτες κι αισθητήρες 

λάμδα. 

      ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
 

Πότε: 

Για να διασφαλιστεί η ποιότητα καυσίμου.  

Μετά από επισκευές στο σύστημα 

ψεκασμού. 

Μετά από κάθε καθαρισμό του συστήματος 

ψεκασμού με το TUNAP 989. 

 
 

Χρήση:  

Αδειάστε το δοχείο στο ρεζερβουάρ (με 

ελάχιστο 10 λίτρα καυσίμου) μετά από 

κάθε service ή - ιδανικά - κάθε 5.000 χλμ. 

Δοσολογία: Ένα δοχείο TUNAP 183 (200 

ml) επαρκεί για έως και 80 λίτρα καυσίμου.  

Για βέλτιστη απόδοση: μετά την χρήση 

γεμίστε το ρεζερβουάρ με καύσιμο. Για τα 

τρία επόμενα γεμίσματα να μην μειωθεί το 

επίπεδο καυσίμου κάτω από το ένα τρίτο. 

Κωδικός: 183 Περιεχόμενο: 200 ml Ποσότητα Κιβωτίου: 24 
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